
OPRAVDU
NADUPANÝ 
TRAKTOR

NOVÝ T7 LWB 
S PLM INTELLIGENCE™



VYŠŠÍ VÝKON. LEPŠÍ KOMFORT. ŠIRŠÍ VÝBĚR.
STEJNÁ VELIKOST.
Nová generace traktorů T7 LWB s PLM Intelligence™ zákazníkům přináší pět modelů, které jsou plné vylepšení a nových funkcí. 
Zcela nová a mimořádně prostorná je kabina Horizon™ Ultra. Traktory lze osadit ještě většími pneumatikami o průměru 2,05 m. K dispozici 
je zcela nový model s maximálním výkonem 300 koní. Nové nápravy, modernizovaná převodovka Auto Command™ a osvědčená převodovka 
Power Command™ s řazením celého rozsahu převodů pod zátěží. Nová generace je prostě zkonstruována s ohledem na spolehlivost 
a jednoduchost. Nová generace traktorů T7 – opravdu nadupané traktory.
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Nová generace traktorů T7 LWB s PLM Intelligence™ navazuje na odkaz úspěšné a oceňované řady traktorů T7. Nová generace 
rozšiřuje a vylepšuje všechny oblasti, které rozhodují o úspěchu moderních zemědělských podniků. Přináší přesně tolik výkonu 
a komfortu, kolik vyžadují moderní zemědělské podniky a poskytovatelé služeb v zemědělství.

Nový model T7 LWB s PLM Intelligence lze objednat buď ve výbavě PLUS pro vyšší komfort a nejmodernější technologie, nebo ve 
výbavě Elite, který nabízí maximální efektivitu a automatizaci s výběrem nejinovativnějších funkcí. Další možností výbavy Elite je luxusní 
verze Blue Power s výrazným metalickým půlnočně modrým lakem a exkluzivním označením.

IDEÁLNÍ BALÍČEK VLASTNOSTÍ DO VAŠEHO PROVOZU

VÍTEJTE DO SVĚTA CHYTRÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ S NOVOU GENERACÍ 
TRAKTORŮ T7 LWB S PLM INTELLIGENCE™

PROSTOR

PŘÍSTUPNOST
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Vítejte do nejtišší kabiny traktoru s úrovní hluku pouze 66 dBA

RGONOMIE
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Nová kabina Horizon™ Ultra se nestala nejtišší kabinou traktoru v oboru náhodou. Od počátku 
projektu byla ochrana řidiče před vnějším prostředím středem pozornosti našich inženýrů.

ÚROVEŇ HLUKU V KABINĚ
66 dBA je působivá hodnota, kterou umožňuje nový roboticky svařovaný rám kabiny a jeho 
izolace od hnacího ústrojí traktoru. Kvalita hluku byla rovněž zaměřena na zlepšení, což vedlo 
k modernizaci komponentů převodovky.

TEPLOTA
Poskytnutí klimatizačního systému provozovateli se schopností zvládat požadavky na rychlé 
ochlazení vedlo k novému systému s 35% nárůstem kapacity. Bez námahy se ovládá z loketní 
opěrky SideWinder™ Ultra a má několik zón, které směrují vzduch kolem kabiny.

VIBRACE
O izolaci řidiče od každodenní námahy při práci na polích a silnicích se stará odpružení přední 
nápravy Terraglide™, mechanické odpružení kabiny Comfort Ride™ nebo elektrohydraulické 
odpružení Semi-Active Comfort Ride™ a nejširší výběr sedadel řidiče.

ZÁBAVA
Díky výjimečně nízké hladině hluku si řidič může maximálně vychutnat poslech médií prostřednictvím 
audiosystému se 4 reproduktory. Volitelný subwoofer dodává extra výkon, zatímco vestavěné 
handsfree a Bluetooth zvládnou telefonní hovory.

PROSTŘEDÍ NOVÉ KABINY HORIZON™ ULTRA

RGONOMIE

06



07



RGONOMIE
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OVLÁDÁNÍ KLIMATIZACE
Dva ventilátory mohou dodávat až 650 m3 vzduchu pro velmi rychlé ochlazení, zatímco 5 volitelných zón umožňuje 
směrování vzduchu kolem řidiče. Vše se ovládá pomocí tlačítek na loketní opěrce nebo monitoru IntelliView™ 12. 
Vyhřívání zpětných zrcátek, předního a zadního skla lze propojit s jediným tlačítkem pro odmlžení.

MÉDIA
Rádio DAB může streamovat média z tabletu nebo telefonu přes Bluetooth a také přenášet telefonní hovory. 
Multimediální tlačítka na loketní opěrce umožňují plné ovládání připojených zařízení.

ZAVĚŠENÍ PŘEDNÍ NÁPRAVY
Pokročilé poloaktivní odpružení Terraglide™ přijímá více vstupů, aby zajistilo nejlepší stabilitu traktoru. Na řízení 
odpružení se podílí míra zrychlení, používání brzd, snímač zrychlení na podvozku a dokonce i hmotnost nářadí. 
Řidič si může odpružení přizpůsobit a vybrat si ze 3 úrovní nastavení jízdy. 

ODPRUŽENÍ KABINY
Volitelné elektrohydraulické odpružení Semi-Active Comfort Ride™ umožňuje skutečnou izolaci kabiny a řidiče 
od pohybů podvozku. Aktivně řízené elektrohydraulické samovyrovnávací odpružení je vybaveno čidlem na rámu 
kabiny a také sledováním míry zrychlení a zpomalení. V případě potřeby lze zvolit 3 úrovně jízdy a přizpůsobit 
si tak odpružení.

VÝBĚR SEDADEL
Rozsáhlý výběr dostupných sedadel umožňuje řidiči zvolit si požadovanou úroveň technologie. Sedadlo Auto 
Comfort™ zahrnuje systém ventilace s odsáváním vlhkosti a vícestupňové vyhřívání.
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Více prostoru a lepší výhled

PROSTOR
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Původní čtyřsloupová kabina Horizon™ při uvedení na trh nastavila laťku opravdu vysoko. Nova kabina Horizon™ Ultra je hlavně 
o prostoru. Kabina má zvětšený rám a uvnitř kabiny je tedy více místa. Více prostoru dovolilo vytvořit v kabině chytrá uložná místa ať 
již zabudovaná do interiéru či otevřená. Kabina disponuje větší prosklenou plochou. Ovladací prvky ani úložné prostory nezasahují do 
výhledu řidiče a tak má lepší přehled o dění v okolí stroje.

+ 7.5%  

objem kabiny
+ 11%  
prosklené plochy

+ 33%  
širší vstup do kabiny

+ 14%  
větší dveře

Nejde jen o fyzickou velikost kabiny. Pocit většího prostoru je umocněn promyšlenou konstrukcí rámu a čalouněním kabiny:

 Podběhy kol jsou sníženy, aby kabina působila otevřeněji.

 Konstrukce čelního skla má zakřivený horní nosník, což zlepšuje výhled vpřed.

 V zadní části je okno prodlouženo pro ještě lepší výhled na nářadí.

 Hlava řidiče je dále od čelního i zadního okna.

 Úložné prostory jsou integrované, nic nezasahuje do prostoru řidiče.

 Čalounění kabiny je hladké a nepřeplácané, nejsou zde žádné odkryté upevňovací prvky. Je vidět, že konstruktéři New Holland 
 čerpali ze zkušenosti kolegů z automobilového průmyslu.

NOVÁ KABINA HORIZON™ ULTRA

PROSTOR
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PROSTOR
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Pohodlí řidiče je v kabině Horizon™ Ultra všude, kam se podíváte.

SNADNÝ PŘÍSTUP DO KABINY
Díky širokým schůdkům, širokému prahu dveří a zabudovanému madlu je vstup do kabiny jednoduchý a bezpečný. 
V noci vám příchodové i odchodové osvětlení zpříjemní cestu k traktoru i z něj.

ŘEŠENÍ ÚLOŽNÝCH PROSTORŮ
Do otevřeného prostoru za sedadlem lze umístit příruční zavazadla. Chlazený prostor o objemu 20 litrů je integrován 
pod sedadlo spolujezdce. Za sedadlem spolujezdce se nachází uzavíratelná schránka, na pravé straně se pak nachází 
otevřené odkládací schránky a ve střešním rámu je umístěna síťovaná odkládací schránka.

VÍCE MÍST PRO NAPÁJENÍ A MOŽNOSTÍ VOLBY
V pravém zadním rohu kabiny je umístěn hlavní připojovací panel. Obsahuje ISOBUS, přípojku na kameru a různé 
konektory pro napájení. Po celé kabině je logicky umístěno několik USB konektorů, výstup stejnosměrného proudu 
a další napájecí zásuvky. Například u plynového pedálu je umístěna 12V zásuvka pro napájení chladicího boxu, který 
vám na přání do traktoru doobjednáme.

ČISTÉ POVRCHY 
Povrchy jsou hladké, zbavené zbytečných výstupků a textur, aby se daly snadno udržovat v čistotě.

PROPRACOVANÝ DETAIL SE POČÍTÁ
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Nová loketní opěrka SideWinder™ Ultra garantuje intuitivní ovládání.

PŘÍSTUPNOST
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PŘÍSTUPNOST

Vývoj loketní opěrky SideWinder™ probíhá již 25 let. Nejnovější generace loketní opěrky SideWinder Ultra poprvé přináší sadu plně 
konfigurovatelných tlačítek. Je intuitivní, takže stačí nasednout a vyrazit. Ovládání plynu, převodovky, hydrauliky, regulace tříbodového 
závěsu, automatické řízení dle GPS. Cokoliv potřebujete ovládat intuitivně najdete a hned můžete použít.

NOVÁ LOKETNÍ OPĚRKA SIDEWINDER™ ULTRA

PLNĚ NASTAVITELNÁ POZICE
Loketní opěrku SideWinder™ Ultra lze nastavit tak, aby vyhovovala každému řidiči. Dvěma páčkami lze nastavit výšku i polohu vpřed/
vzad. Pro ještě lepší ergonomii ovládání má podložka pod lokty na opěrce dvě polohy. Pokud nepracujete s ovladači vnějších okruhů 
hydrauliky, lze je podložkou pod lokty překrýt.

JEDNODUŠE NA JEDNO KLIKNUTÍ
K ovládacím nabídkám v monitoru IntelliView™ 12 se dostanete ihned jedním zmáčknutím vyhrazeného tlačítka. Změnit nastavení nejde 
rychleji a jednodušeji.

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÁ TLAČÍTKA
Na strategických místech loketní opěrky je umístěno až deset volně konfigurovatelných tlačítek. Najdete je i na multifunkční páce 
CommandGrip™. Lze je konfigurovat opravdu libovolně, což obsluhy ocení zejména při ovládání složitých závěsných strojů. Tlačítka 
lze dokonce přiřadit k ovládání ISOBUS.

MULTIFUNKČNÍ PÁKA COMMANDGRIP™
Páka CommandGrip™ v modelech s plynulou převodovkou Auto Command™ pracuje v silovém úměrném režimu. Čím dál páku 
zatlačíte, tím rychlejší je akcelerace, jednoduché, ale přesné ovládání. Po nastavení rychlosti traktoru se rukojeť CommandGrip™ vrátí do 
nejergonomičtější středové polohy. Páka obsahuje tlačítka pro ovládání otáčení na souvrati, aktivaci automatického řízení, ovládání vnějších 
hydraulických okruhů, předního/zadního tříbodového závěsu a nouzového zastavení.
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PŘÍSTUPNOST
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MYŠ TŘÍBODOVÉHO ZÁVĚSU
Položte si pohodlně dlaň na “myš” na opěrce a můžete ovládat přední a zadní tříbodový závěs.

MODULÁRNÍ USPOŘÁDÁNÍ
Do jednoho místa na opěrce můžete umístit nejmodernější joystick pro ovládání až šesti vnějších hydraulických 
okruhů nebo dvě další ovládací páčky vnějších okruhů hydrauliky nebo kapsičku na cokoliv.

OVLÁDÁNÍ MOTORU
Okolo páčky ručního plynu jsou umístěny a barevně zvýrazněny (oranžová) ovladače řízení otáček motoru. Můžete 
si nastavit dvoje otáčky motoru a pak mezi nimi přecházet pomocí tlačítka na multifunkční páce CommandGrip™.

HLAVNÍ OVLÁDACÍ PRVKY
Uprostřed loketní opěrky SideWinder™ Ultra jsou umístěny klíčové ovládací prvky, jako je pohon všech kol a uzávěrky 
diferenciálu, pracovní světla a tlačítka zkratek, kterými se dostanete přímo na libovolné obrazovky nastavení traktoru.

KONFIGUROVATELNÉ OVLADAČE VNĚJŠÍCH OKRUHŮ
5 páček ovladačů vnějších okruhů hydrauliky lze lehce ovládat jen špičkou prstu. Kterékoliv páčce lze přiřadit jakýkoliv okruh 
hydrauliky na traktoru. Páčky jsou barevně prosvětlené LED diodami, které jasně identifikují, který okruh právě ovládají.

OVLÁDÁNÍ VÝVODOVÉHO HŘÍDELE
Na jednom místě pro bezpečné a logické ovládání.

DORAZY TŘÍBODOVÉHO ZÁVĚSU
Vzadu na pravé straně loketní opěrky jsou umístěny ovladače nastavení dorazů předního/zadního závěsu a čtyři volně 
konfigurovatelná ovládací tlačítka, která lze přiřadit například hydraulickému ovládání třetího bodu závěsu. Ano, právě 
zde jsou ovládací prvky, které potřebujete, když se díváte dozadu na nářadí.

SKUPINY OVLADAČŮ
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Nástroje PLM Intelligence™ pomáhají zvyšovat produktivitu práce

INTELIGENC
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INTELIGENC

NÁSTROJE PLM INTELLIGENCE™ 
A NOVÝ MONITOR INTELLIVIEW™ 12

INTELIGENTNÍ MONITORY PRO CHYTRÉ ZEMĚDĚLSTVÍ
S novým monitorem IntelliView™ 12 máte celou řadu výhod na dosah ruky. V monitoru se pohybujete velmi intuitivně s podobnou 
logikou jakou v tabletu. Dvanácti palcový displej je elegantní, se stylem “palubní desky” v moderním automobilu udává směr budoucnosti 
interiéru zemědělské techniky.

INDIVIDUÁLNĚ NASTAVITELNÉ ROZLOŽENÍ OBRAZOVKY
Vyberte si, co chcete zobrazit na konfigurovatelných oblastech obrazovky. Nastavte si “Provozní” obrazovky podle právě prováděného 
úkolu a podle toho, co je pro vás osobně důležité sledovat. Je libo spíše nadhled nebo detail při zobrazení mapy pole? Je to jen na vás, 
jak bude obrazovka vypadat.

PŘÍSTROJOVÁ DESKA INFOVIEW™ NEBO CENTREVIEW™
Přehledný a dobře čitelný displej s provozními údaji můžete mít buď tradičně umístěný za volantem (InfoView™), nebo namontovaný 
do věnce volantu ve variantě CentreView™. To vám poskytne nerušený výhled. Všechny klíčové informace o traktoru tak máte vždy 
přehledně na očích.

INTELLITURN™ AUTOMATICKÉ OTÁČENÍ NA SOUVRATI
Automatizace řízení při otáčení na souvratích, volba optimální trasy otáčení s cílem minimalizovat čas a utužení půdy na souvrati. 
To všechno systém IntelliTurn™ umí. IntelliTurn™ lze také kombinovat se souvraťovou automatikou HTS II, což dále usnadňuje otáčení 
na souvratích. Nejen, že se traktor sám otočí, ale provede také všechny operace s nářadím na souvrati tak, jak si je nastavíte nebo při 
manuálním otočení nahrajete.

INTEGROVANÉ OVLÁDÁNÍ VYSOKOTLAKÉHO LISU 
Tato funkce získala řadu ocenění na světových výstavách. Využívá technologie integrované do vysokotlakých lisů BigBaler a inovace 
traktorů New Holland. Optimalizuje součinnost mezi traktorem T7 LWB a lisem s cílem zvýšit výkon a komfort obsluhy při práci.

 Snížení pohybu kabiny

 Snížení kolísání otáček motoru

 Snížení spotřeby paliva v průběhu lisovacího cyklu

POHYBY KABINY
SYSTÉM VYPNUTÝ
SYSTÉM ZAPNUTÝ

OTÁČKY PTO
SYSTÉM VYPNUTÝ
SYSTÉM ZAPNUTÝ
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DŮVTIP KAM SE PODÍVÁŠ

CUSTOMSTEER™ VARIABILNÍ POMĚR ŘÍZENÍ
Točit celý den volantem pořád dokola je náročné. New Holland proto přišel se systémem CustomSteer™, který umožňuje nastavit si 
poměr řízení. Můžete si nastavit, kolik otočení volantem bude potřeba pro dasažení plného rejdu. Vlastní poměr řízení lze nastavit i pro 
couvání což oceníte zejména při couvání k návěsu.

SOUVRAŤOVÁ AUTOMATIKA HTS II
Stále složitější závěsné stroje přinášejí více opakujících se úkonů na souvrati, což je zátěž pro obsluhu. Tyto úkony je možné 
automatizovat pomocí souvraťové automatiky HTS II. Kompletní sekvenci lze provést ručně a při té příležitosti si ji zaznamenat nebo ji 
rovnou nastavit v monitoru IntelliView™ 12. Funkce úprav umožňuje v případě potřeby libovolné jemné doladění nastavené sekvence.

INTELIGENTNÍ OVLÁDACÍ PRVKY NA BLATNÍKU
Pro zvýšení bezpečnosti a pohodlí mohou nyní ovládací prvky na zadním blatníku zahrnovat i funkci zastavení motoru, možnost 
přepínání mezi uloženými otáčkami motoru a ovládání okruhů hydrauliky s tím, že je možné tlačítkům přiřadit jakýkoliv okruh.

IMOBILIZÉR A BEZKLÍČKOVÉ STARTOVÁNÍ
Jakmile se k traktoru přiblížíte, odemknete jej na dálku pomocí ovladače. V noci se také rovnou zapne osvětlení kabiny. Pokud je 
ovladač v kabině, stačí stisknout tlačítko a traktor T7 LWB se probudí k životu.

KAMERY
K traktoru lze připojit až čtyři kamery, včetně bezdrátové kamery. Bezdrátovou kameru lze umístit mimo traktor. Například na výsypnou 
rouru kombajnu, kdy vidíte jak se plní váš návěs.

Bezpečný výjezd z uzavřených prostor umožňuje kamera na přední masce traktoru, která má úhel záběru 170 stupňů. Před rozjezdem 
se tak obsluha může ubezpečit, že je “čistý vzduch”. Bezpečnost na prvním místě s T7 LWB s PLM Intelligence™.

INTELIGENC
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Až 300 koní dodává motor NEW od FPT Industrial 
ECOBlue™ HI-eSCR Stage V
Lepší tahové vlastnosti & přepravní kapacita

NERGIE
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MOTOR NEF OD FPT INDUSTRIAL O OBJEMU 6,7 LITRU

Motor NEF od FPT Industrial je vybaven technologií pro úpravu spalin ECOBlue™ HI-eSCR 2, která zajišťuje plnění požadavků emisní 
normy Stage V. V traktoru poskytuje výkon až 300 koní a současně si zachovává působivou hospodárnost a živost, protože maximální 
točivý moment je k dispozici již při 1300 otáčkách za minutu.

EFEKTIVNÍ PLNĚNÍ EMISNÍ NORMY
Řízení emisí výfukových plynů je řešeno mimo spalovací komoru motoru. Bez vnitřní recirkulace plynů a filtrů pevných částic je motor 
ponechán tomu, co umí nejlépe. Produkovat co největší výkon při použití minimálního množství paliva.

OPRAVDU ŽIVÝ MOTOR
Turbodmychadlo s proměnlivou geometrií lopatek přispívá k pružnosti motoru tím, že udržuje maximální točivý moment 1249 Nm 
v rozsahu 500 otáček. Při náhlém nárůstu zatížení si T7 LWB dál razí cestu vpřed.

PŮSOBIVÉ CHLAZENÍ
Pro nekompromisní výkon je nový T7.300 vybaven speciálním chladicím systémem, který se pohodlně vešel pod stávající kapotu 
motoru, což umožňuje uchovat kompaktní rozměry traktoru.

MOTOROVÁ BRZDA ZVYŠUJE BRZDNOU SÍLU
T7 LWB má ve výbavě na přání motorovou brzdu, která je typická pro nákladní vozidla. Dokáže výrazně zvýšit brzdný výkon při 
sjíždění ze svahu. U modelu T7.300 je turbodmychadlo s proměnlivou geometrií lopatek nastaveno tak, aby vytvářelo větší tlak, čímž 
se výrazně zvýší brzdný účinek.

INTELIGENTNÍ BRZDOVÝ SYSTÉM PŘÍVĚSU
Tento oceňovaný systém automaticky aktivuje pneumatické brzdy jakéhokoli taženého nářadí, když traktor zpomalí pouze brzdnou 
silou motoru a převodovky. Traktor tak nebude tlačen například těžkým naloženým přívěsem, čímž se zlepší jeho stabilita zejména na 
kluzkých površích.

NERGIE
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NERGIE

32



Výkon je jedna věc, ale jeho efektivní využití a přenos je klíčem k výkonnosti traktoru. Nejnovější 
model T7 LWB je osazen novou přední nápravou, modernizovanou zadní nápravou a úpravami 
prošla i osvědčená a oblíbená plynulá převodovka Auto Command™.

PŘEVODOVKA AUTO COMMAND™ SE 4 ROZSAHY 
Přenos vysokého točivého momentu na podložku je hlavním úkolem plynulé převodovky 
Auto Command™. V plynulé převodovce se spojuje mechanická a hydraulická větev přenosu výkonu. 
Mechanická část zajišťuje účinnost, hydraulická hospodárnost, protože umožňuje motoru pracovat 
velmi blízko oblasti s maximálním krouticím momentem. Čím více se zapojuje hydrostatická část, tím 
více klesá účinnost převodovky. Auto Command™ disponuje čtyřmi mechanickými rozsahy, mezi 
kterými automaticky a plynule převodovka přechází a hydraulická část jen “jemně” přidává plynulost. 
Přenos sil tak probíhá účinně a zároveň motor pracuje velmi hospodárně.

PŘEVODOVKA POWER COMMAND FULL POWERSHIFT
Alternativní převodovka pro zákazníky provádějící převážně polní práce. Robustní převodovka 
je nyní vybavena osvědčeným řízením Ground Speed Management II. Obsluha jednoduše zvolí 
cílovou pracovní rychlost a řazení převodových stupňů je poté automatizováno s cílem snížit 
otáčky motoru na minimum, aby se snížila spotřeba paliva.

ČTYŘRYCHLOSTNÍ ZADNÍ VÝVODOVÝ HŘÍDEL
Traktor T7 LWB je všestranně použitelný. Pro lehčí úkoly je k dispozici 4stupňová zadní vývodová 
hřídel, kde úsporné režimy snižují hlučnost, opotřebení a spotřebu paliva. Nastavení motoru 
a převodovky lze přizpůsobit tak, aby určovalo stupeň kolísání otáček vývodového hřídele, které 
je přípustné při zatížení.

VNĚJŠÍ OKRUHY HYDRAULIKY S VYSOKÝM PRŮTOKEM
Nové elektronicky ovládané vnější okruhy hydrauliky jsou schopny dodávat průtok až 140 l oleje za 
minutu v jednom okruhu. Rychlé vyklopení návěsu zajišťuje rychlejší návrat na pole.

PNEUMATIKY S VELKÝM PRŮMĚREM
S pneumatikami o průměru až 2,05 m traktoru T7 LWB prakticky nemá problém s přenosem 
výkonu na podložku. Široká styčná plocha také minimalizuje riziko zhutnění půdy. Vylepšený pohon 
a vyšší povolené zatížení přední nápravy reagují na vyšší výkon traktoru a jeho osazení většími 
pneumatikami, takže si traktor zachovává výbornou životnost a spolehlivost.

VYŠŠÍ NOSNOST
Nové nápravy poskytují až o 12,5 % vyšší povolené zatížení. Využijete je zejména, pokud bude 
traktor pracovat s těžkým nářadím nebo s čelním nakladačem. U modelů T7.260 a T7.270 jsou ve 
volitelné výbavě, u modelu T7.300 jsou součástí standardní výbavy. Je možné také zvýšit celkovou 
povolenou hmotnost traktoru (GVW) a to přidáním bočních výztuh v oblasti motoru.

PŘENOS VÝKONU
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VYTRVALOST
Pracuje déle
Vydrží déle 
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O 50 % DELŠÍ SERVISNÍ INTERVALY NEŽ U KONKURENCE
Díky řešení emisí pomocí HI-eSCR 2 bez recirkulace spalin může mít model T7 LWB servisní interval 
motoru 750 hodin. To je nejdelší servisní interval na trhu. Servisní intervaly převodovky jsou pak 
1 500 hodin.

VYLEPŠENÁ AUTONOMIE V TERÉNU
Nová palivová nádrž o objemu 465 litrů je o 18 % větší, aby odpovídala výkonu T7.300. Hravě 
tak zvládnete i prodloužené směny při energeticky náročné práci bez nutnosti doplňovat palivo.

DLOUHODOBÁ ŽIVOTNOST
Důležitým aspektem při vývoji nového modelu T7 LWB bylo ještě zvýšit jeho spolehlivost 
a životnost, protože investice do životnosti stroje výrazně snižují celkové náklady na vlastnictví stroje. 
Například nové hydraulické a elektrické systémy mají 30 % méně spojů. Méně spojů znamená méně 
potenciálních problémů v životním cyklu výrobku.

DENNÍ ÚDRŽBA
Nový model T7 LWB vyžaduje méně času a nákladů na provádění pravidelného servisu, a to nejenom 
díky dlouhým servisním intervalům. Všechny filtry motoru jsou snadno přístupné, v kabině je pouze 
jeden filtr, proto běžný servis trvá kratší dobu. Menší prostoje zvyšují produktivitu práce.

VYTRVALOST
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VYTRVALOST
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24 LED SVĚTEL PRO CELODENNÍ PRÁCI 
Model T7 LWB má k dispozici působivý světelný výkon 45 600 lumenů. Ale nemyslete si, že jde 
jen o další našroubovaná světla. Dvojice světel namontovaná vzadu v rozích kabiny jsou světla 
s dlouhým dosahem, která v noci osvítí i nejvzdálenější části širokozáběrových strojů. Podobná 
světla jsou umístěna nad kapotou a umožňují osvětlit pole před traktorem.

Protože traktor disponuje spoustou světel, má smysl jejich rozsvěcení automatizovat. Máte tak 
k dispozici dvě paměti, do kterých lze přiřadit libovolná světla a rychle mezi nimi přecházet. 
Například při odvozu od řezačky nebo mlátičky, můžete přepínat osvětlení z levé na pravou stranu 
stiskem jednoho tlačítka.

LED SVĚTLA PRO JÍZDU PO SILNICI
Hlavní světlomety traktoru jsou vybavené LED technologií a snadno projasní i tu nejtemnější 
noc. Mohou být umístěna klasicky na kapotě nebo na přání ve zvýšené úrovni. Chytré přepínání 
dálkových a potkávacích světel lze přiřadit konfigurovatelnému tlačítku na multifunkční páce 
CommanGrip™ a můžete se tak lépe soustředit na cestu.

SVĚTLA PRO COUVÁNÍ
Pokud jde o bezpečnost, zadní pracovní světla na blatníku slouží jako couvací světla, která se 
automaticky rozsvítí při zařazení zpátečky.

SENZOR ZÁPADU SLUNCE
Snímač automaticky zapne potkávací světla traktoru, jakmile se setmí.
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ASISTENC
Podpora provozuschopnosti a dispečink
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ASSISTANC

Naším cílem je poskytovat zákazníkům podpůrné služby ke stroji, které maximalizují jeho 
životnost a spolehlivost, což se odráží v ziskovosti farmy a spokojenosti uživatelů. Provádíme 
záruční a pozáruční opravy, expresně dodáváme náhradní díly a organizujeme předsezónní 
prohlídky, vše přizpůsobené na míru vašim potřebám.

Služba Top Service byla vytvořena s cílem poskytovat celoroční osobní péči na nejvyšší úrovni pro 
každého majitele klíčových strojů.
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Na základě dat z FieldOps™ analyzují kvalifikovaní technici konkrétní spouštěče v cloudu a podle 
potřeby implementují řešení. Pokud je identifikován problém, systém proaktivně odešle prodejcům 
upozornění s nápravným opatřením. Prodejci pak mohou připravit pomoc přímo v terénu nebo na 
dálku a společnost New Holland navíc může podpořit proces nalezení nejrychlejšího řešení. To je 
závazek společnosti New Holland vůči svým zákazníkům.
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UPTIME
WARRANTY

ASISTENC

Minimální prostoje, maximální hodnota pro další prodej. Váš stroj je vždy ve špičkovém stavu. 
S profesionální podporou a kvalitními originálními náhradními díly udržujete hodnotu svého 
stroje v průběhu času.

Uptime Warranty je program prodloužené záruky od New Holland, který probíhá za stejných 
podmínek jako základní záruka. Máte tak maximální kontrolu nad provozními náklady, nejsnadnější 
přístup k opravám od autorizovaných servisů New Holland s použitím originálních dílů New Holland. 
Pravidelný a profesionální servis je i zárukou vyšší hodnoty vašeho stroje při opětovném prodeji.*

*Zeptejte se svého dealera na další podrobnosti ohledně Prodloužené záruky / Uptime Warranty.
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Prioritní asistenční služba pro stroje New Holland. Vyhrazený tým pracuje nepřetržitě a vyřizuje 
požadavky, které lze aktivovat prostřednictvím aplikace MyNew Holland™ a bezplatného telefonního 
čísla Top Service. Společnost New Holland a síť prodejců udělají vše pro to, aby poskytli podporu, 
prověří mnoho možností, jak naše zákazníky co nejrychleji vrátit zpět na cestu, a požadavek bude 
sledován až do úplné opravy stroje. Tým spoléhá na proces Priority Parts a specializovaný servisní 
tým, aby dosáhl rychlého řešení. Servis je schopen vyřešit více než 80 % poruch do 48 hodin, to je 
náš závazek vůči zákazníkům!

Pracovníci značky New Holland ví, jak důležité je minimalizovat prostoje u klíčových strojů. 
Logistika náhradních dílů New Holland je organizována tak, aby byla zajištěna bezchybná 
a  rychlá distribuce dílů. Efektivní integrovaný systém řízení zásob umožňuje našim šesti 
strategicky umístěným evropským skladům vynikající výkonnost 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
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Data zákazníků

Data dealera

Sdílení dat mezi platformami

Data nezávislých odborníků
(po udělení přístupu)

FEKTIVITA
FieldOps™ telematika

FIELDOPS™  
VE STANDARDNÍ VÝBAVĚ

FieldOps™ vám umožňuje připojit se k vašemu T7 LWB z pohodlí kanceláře nebo domova 
díky využití mobilní sítě. Můžete mít svoji techniku neustále pod kontrolou a dokonce můžete 
odesílat a přijímat informace v reálném čase. To šetří čas a zvyšuje produktivitu. Balíček 
FieldOps™ umožňuje neomezené sledování a ovládání stroje. Stručně řečeno, FieldOps™ 
vám pomůže snížit náklady za palivo a zlepšit správu a bezpečnost vozového parku. To vše 
v jednom systému.

POKROČILÁ PODPORA

Když obsluhujete traktor, který měří produktivitu a přesnost v sekundách a milimetrech, 
nemáte trpělivost na „prostoje“. S FieldOps™ můžete být se svými stroji neustále v kontaktu, 
a to odkudkoli. Zapojili jsme vzdálené připojení, které poskytuje vzdálenou asistenci 
New Holland, pokročilou diagnostiku, vzdálené prohlížení displeje IntelliView™ Connect 
a aktualizace softwaru.

KONEKTIVITA MEZI ZÁKAZNÍKY A VOZIDLY

Umožňuje vám řídit vaše podnikání na farmě z kabiny, kanceláře farmy nebo z druhého 
konce světa.

PROPOJENÍ PRODEJCE S VOZIDLEM

Pomáhá minimalizovat prostoje díky proaktivní podpoře, vzdálenému monitorování a diagnostice 
a aktualizacím softwaru přímo v terénu.

PROPOJENÍ ASISTENTA S VOZIDLEM

Můžete být v kontaktu s agronomy a dalšími odborníky a zlepšit tak rozhodování na cestách.
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Agronom

Vedení farmy

Nezávislí poradci

Výměna 
agronomických dat

Dalších 40 partnerů

47



FEKTIVITA

TELEMATIKA
FieldOps™ vám umožňuje připojit se k vašemu T7 LWB z pohodlí vaší kanceláře prostřednictvím mobilní telefonní sítě. Buďte neustále 
v  kontaktu se svými stroji, a dokonce můžete odesílat a přijímat informace v reálném čase, které šetří čas a zvyšují produktivitu. 
FieldOps™ nabízí úplné monitorování a ovládání stroje. Stručně řečeno, FieldOps™ vám pomůže snížit účty za palivo a zlepšit správu 
a bezpečnost vozového parku v jednom jednoduchém balíčku.

ZÁZNAM A SDÍLENÍ DAT V REÁLNÉM ČASE
Na kartě Farm na portálu FieldOps™ můžete analyzovat všechna data z pole. Tyto informace zaznamenává váš traktor v reálném čase 
během provozu a lze je standardně přenášet pomocí USB klíče. Uživatelé balíčku FieldOps™ budou moci tato data přenášet bezdrátově 
prostřednictvím přenosu souborů, což umožní bezproblémovou analýzu polních operací.

FIELDOPS™ DIGITÁLNÍ ZEMĚDĚLSTVÍ
Portál a aplikace FieldOps™ vám umožní na jednom místě registrovat a spravovat vaše zařízení, přistupovat ke specializovaným 
dokumentům, školením a službám a k podpoře, včetně podpory Uptime. S FieldOps™ máte přístup k telematickému portálu FieldOps™ 
pro přehled o vozovém parku a strojích v reálném čase, můžete analyzovat agronomická data prostřednictvím sdílení souborů spolu 
se službami zvyšujícími produktivitu. Jako součást telematického balíčku umožňuje FieldOps™ dálkové prohlížení obrazovky.
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New Holland motor* Nef Nef Nef Nef Nef
Počet válců / sání / ventily 6 / T / 4  6 / WT / 4 6 / eVGT / 4
Systém Stage V ECOBlue™ HI-eSCR 2 (selektivní katalytická redukce)     
Schváleno pro směs HVO / bionafta**  / B7
Objem motoru (cm3) 6728
Maximální výkon - ISO TR14396 - ECE R120 [kW/hp(CV)] 147/200 162/220 177/240 191/260 205/280
Maximální výkon EPM - ISO TR14396 - ECE R120 [kW/hp(CV)] 165/225 180/245 191/260 198/270 222/300
Jmenovité otáčky motoru (ot/min) 2 200
Maximální krouticí moment EPM - ISO TR14396 (Nm při ot/min) 940 při 1 500 1 035 při 1 500 1 100 při 1 500 1 160 při 1 500 1 249 při 1 300
Reverzní ventilátor 
Motorová brzda 
Objem nádrže na naftu (litry) 465
Objem nádrže na AdBlue (litry) 54
Servisní interval (hodiny) 750
Plynulá převodovka Auto Command™
Přednastavené a vlastní nastavení agresivity převodovky 

Aktivní funkce StopStart 
Silově úměrný režim ovládání 
Plynulá převodovka Auto Command™ (40 km/h ECO) 
Minimální rychlost / maximální rychlost (km/h) 0,03 / 40 při 1 300 ot/min
Plynulá převodovka Auto Command™ (50 km/h ECO) 

Minimální rychlost / maximální rychlost (km/h) 0,03 / 50 při 1 600 ot/min
Převodovka Power Command™ s řazením celého rozsahu převodů pod zátěží
Páka Powershuttle s nastavením agresivity  -
Funkce automatického řízení rychlosti Ground Speed Management II  -
Power Command™ s řazením celého rozsahu převodů pod zátěží (40 km/h)  -
Počet převodových stupňů / s plazivými převody (F × R) 18 × 6 / 28 × 12 -
Minimální rychlost / minimální rychlost s plazivými převody (km/h) 1,98 / 0,33 -
Power Command™ s řazením celého rozsahu převodů pod zátěží (40 km/h ECO nebo 50 km/h)  -
Počet převodových stupňů / s plazivými převody (F × R) 19 × 6 / 29 × 12 -
Minimální rychlost / maximální rychlost s plazivými převody (km/h) 1,98 / 0,33 1,98 / 0,35 1,98 / 0,36 1,98 / 0,36 -
Nápravy
Přední náprava 4WD (standardní/HeavyDuty***)  /  - / 
Odpružení přední nápravy Terraglide™ 
Úhel natočení kol (°) 55
Systém řízení CustomSteer™ 
Zadní náprava (standardní/HeavyDuty***)  / - - /  - / 
Poloměr otáčení (mm) 6 100
Hydraulika
Axiální pístové čerpadlo (CCLS) 
Power Command - průtok hlavního čerpadla Standardní / volitelně MegaFlow™ 120 / 150
Auto Command - průtok hlavního čerpadla Standardní / volitelně MegaFlow™ 150 / 170
Vnější okruhy hydrauliky
Maximální počet zadních okruhů (maximální průtok 140 l/min na okruh) 5
Ovládání joystickem s možností pokročilé konfigurace 
Maximální počet mezinápravových okruhů hydrauliky 3
Konfigurovatelné vnější okruhy 
Závěs
Maximální nosnost na koncích koulí (kg) 10 464
Maximální nosnost předního závěsu na koncích koulí (kg) 5 925
Stabilizátory táhla - závitové / automatické / hydraulické  /  / 
PTO
Otáčky motoru při rychlosti PTO 540 / 540E / 1000 / 1000E (ot/min) 1931 / 1598 / 1912 / 1 583 1 931 / 1 598 / 1 912 / 1 584
Automatické řízení PTO 

Přední vývodový hřídel (1000 ot/min) 
Brzdy
Hydraulické brzdy přívěsu 

Pneumatický brzdový systém přívěsu 
Inteligentní brzdový systém přívěsu*** 

T7 Modely T7.230 T7.245 T7.260 T7.270 T7.300
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Kabina
Čtyřsloupová 360° kabina Horizon™ Ultra s FOPS - kód OECD 10 úroveň 1 
Horizon™ Ultra kategorie kabiny - EN 15695 2
Hladina hluku v kabině - 77/311EEC [dB(A)] 66
Vyhřívané přední a zadní sklo 
Počet LED světel na střeše standard / na přání 8 / 14
Počet LED světel na kapotě a v její úrovni standard / na přání 4 / 8 / 10
Silniční světla LED 
Odpružení kabiny - Comfort Ride™ / Semi active Comfort Ride™***  / 
Sedadlo Comfort 
Vyhřívané sedadlo Dynamic Comfort™, koberec, kožený volant 
Ventilované a vyhřívané sedadlo Auto Comfort™, koberec, kožený volant 
Balíček Blue Power: Modrá metalíza a stříbrný lak, značková sedadla a koberce*** 
Sedadlo spolujezdce s bezpečnostním pásem 
170° kamery umístěné na přední kapotě a na zadním sloupku kabiny 
Bezdrátová kamera 
Úhel sklonu předního stěrače 120° / 240°  / 
Elektronicky nastavitelná vyhřívaná zrcátka s širokoúhlým objektivem 
Elektricky výsuvná zpětná zrcátka 
Dálkové zamykání a imobilizér 
Tlačítko start/stop motoru 
Automatická klimatizace se zónovou regulací 
Integrovaná řešení úložného prostoru v kabině 
Chlazená přihrádka 
Rádio DAB s Bluetooth a integrovaným telefonním mikrofonem 
Standardní napájecí porty / Volitelná zásuvka AC a další USB  / 
Externí ovládání vnějších hydraulických okruhů / motoru na blatníku  / 
Připojení externího vzduchového vedení (nutné pneumatické brzdy) 
Vysokokapacitní vzduchový kompresor (nutné pneumatické brzdy) 
Velký přenosný chladicí box (instalovaný prodejcem) 
LED majáky (1 / 2) 
PLM Intelligence™ systém
Loketní opěrka SideWinder™ Ultra ●

CommandGrip™ rukojeť ●

IntelliView™ 12 barevný monitor ●

Příprava na navádění IntelliSteer® ●

Přijímač PLM® Cygnus (PLM 1, PLM 2, PLM 3 a PLM RTK / PLM RTK+) 
Headland Turn Sequencing HTS / HTS II se spouštěčem GPS  / 
IntelliTurn™ se systémem Headland Turn Sequencing II (HTS II) 
ISOBUS II / III a TIM  / 
IntelliField™ sdílení dat o hranicích, mapách a naváděcích liniích mezi vozidly 
FieldOps™ (včetně konektivity) 
Uptime Solutions - Školení a systémy podpory
Vzdálená asistence New Holland (předplatné na 1. rok zdarma) 
Dálkové zobrazení IntelliView™ Connect 
Asistent pro případ poruchy New Holland 
Hmotnosti
Minimální / přepravní hmotnost bez závaží (kg) 8 000 / 8 400 8 000 / 8 900
Maximální povolená hmotnost (kg) 14 400 15 000

T7 Modely T7.230 T7.245 T7.260 T7.270 T7.300

Rozměry T7.230 - T7.300

 Standard     O Volitelné     – Není k dispozici     * Vyvinuto společností FPT Industrial     ** Směs bionafty musí plně odpovídat nejnovější specifikaci paliva EN14214:2009 a provoz musí být v souladu s pokyny v návodu k obsluze.     *** Pouze Auto Command

A Pouze orientační údaje, viz údaje výrobců pneumatik.

Maximální velikost zadních pneumatik 710/70R38 710/70R38 710/70R42 710/70R42 710/70R42
Maximální celková délka včetně předního a zadního závěsu (mm) 5 517 5 594
Minimální šířkaA (mm) 2 550
Výška od středu zadní nápravy k horní části kabiny (mm) 2 339
Poloměr zatížení pneumatikyA (mm) 870
Rozvor kol (mm) 2 884
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& AUTORIZOVANÍ PRODEJCI

AGROTEC a. s. je importérem strojů značky New Holland do České republiky. 
Stroje do jednotlivých regionů dodáváme prostřednictvím nezávislých 
autorizovaných prodejních středisek nebo vlastních obchodních zástupců. 
Vždy se jedná o prověřené a proškolené dlouhodobé partnery, kteří se vzorně 
starají o své zákazníky, o VÁS. Navíc úroveň vybavení a organizace práce 
je každoročně hodnocena nezávislým auditorem výrobce v rámci programu 
TOP PARTNER. 

AGROTEC a. s. společně s jednotlivými výrobci poskytuje autorizovaným 
prodejním střediskům plnou podporu ve formě servisních a obchodních školení, 
logistickou podporu dodávek náhradních dílů a nezbytný technický servis.

U společnosti AGROTEC a. s. a autorizovaných prodejních středisek na vás 
čeká komplexní systém předprodejních, záručních i pozáručních služeb tak, 
abyste mohli podnikat V POHODĚ.

Údaje v tomto dokumentu jsou přibližného charakteru. Specifikace, popisy a ilustrační materiály zde uvedené se mohou bez předchozího upozornění změnit. Ilustrační zobrazení a fotky mohou 
znázorňovat nebo nemusí znázorňovat standardní vybavení. Standardní a volitelné vybavení a jeho dostupnost se může u individuálních modelů lišit v závislosti na zemi, ve které je zařízení 
používáno. Pro jakékoliv další dotazy se prosím obraťte na výhradní zástupce značky New Holland.

Údaje v tomto dokumentu jsou přibližného charakteru. Specifikace, popisy a ilustrační materiály zde uvedené se mohou bez předchozího upozornění změnit. Ilustrační zobrazení a fotky mohou 
znázorňovat nebo nemusí znázorňovat standardní vybavení. Standardní a volitelné vybavení a jeho dostupnost se může u individuálních modelů lišit v závislosti na zemi, ve které je zařízení 
používáno. Pro jakékoliv další dotazy se prosím obraťte na výhradní zástupce značky New Holland.

Kontakty na regionální prodejce:
 +420 800 641 111

AGROTEC a. s., Brněnská 74, Hustopeče 
 519 402 191,  info@agrotec.cz

www.eagrotec.cz/kontakt

Kontakty na regionální prodejce:
 +420 800 641 111

AGROTEC a. s., Brněnská 74, Hustopeče 
 519 402 191,  info@agrotec.cz

www.eagrotec.cz/kontakt

ZZN Polabí a. s.
Kolín,  725 797 340
www.zznpolabi-zt.cz

UN-COM, spol. s r. o.
Radvánovice,  602 142 477
www.un-com.cz

RANK CAR s. r. o.
Slaný,  602 284 408
www.rankcar.cz

KVARTO s. r. o. 
Bystřice u Benešova,  602 315 548
www.kvarto.cz

ARBO s. r. o.
Klatovy,  602 163 627
www.arbo-kt.cz

ALS AGRO a. s.
Sedlnice,  603 284 360
www.alsagro.cz

AGROTECHNIC MORAVIA a. s. 
Olomouc,  725 401 432 
www.agrotechnicmoravia.cz

AGROSERVIS Záměl, s. r. o. 
Záměl,  603 487 522 
www.agroserviszamel.cz

AGRIMA Žatec s. r. o. 
Žatec,  602 303 304
www.agrima.cz


